

■聚焦·A股上市公司"乘风破浪"的半年报

"跑路扇贝"变"飞天神贝"?

上半年扭亏为盈 獐子岛股价翻倍

华西都市报-封面新闻记者 熊英英

7月30日早盘,獐子岛又涨停了,不过第四个涨停并未维持多久便开始下跌,一轮过山车行情后,最终收盘上涨5.81%,报6.01元/股。对比一个月前被证监会处罚时,其股价已经翻倍。曾经因"扇贝跑路"闻名的獐子岛,转眼成了"飞天神贝",惊呆了股民。

日前,獐子岛完成人事更替,唐艳接任吴厚刚成为公司法定代表人、董事长兼总经理。同时,公司披露了2020年半年度业绩预告,预计上半年净利润同比扭亏为盈。在市场一片迷惑和质疑声中,獐子岛似乎正逐步走向正轨。

变卖资产"瘦身" 净利润扭亏为盈

7月以来,獐子岛股价持续上涨,以6月30日收盘价2.75元/股计算,1个月内涨幅超过118%。

股价上涨,很大程度上得益于业绩的持续改善。

7月14日晚间,公司披露半年度业绩预告,预计报告期内实现归属上市公司股东净利润3000万元-4500万元,上年同期亏损2358.97万元。

对于业绩变动原因,獐子岛解释称,上半年公司营业收入同比下降约20%;受闲置海域使用金及租金摊销等因素影响,海域使用金核算分配计入当期数额增大,导致相关产品单位成本上升约20%-30%。

报告期内,公司持有58%股份的青岛前沿海洋种业有限公司上半年度实现较好经营业绩,导致归属母公司净利润同比增加约1800万元。同时,公司出让长海县广鹿岛的海域使用权和相关资产以及中央冷藏股权等非经常性损益项目收益约1.2亿元。

借助卫星找扇贝 证监会揭开财务造假迷雾

从2014年开始,獐子岛扇贝 频繁出事,不是"跑路"就是饿死。

今年5月举行的2019年度业 绩网上说明会上,吴厚刚把"锅" 甩给了天灾,称国家部局组织的 专家调研组认为,獐子岛底播虾 夷扇贝大量损失,是海水温度变 化、海域贝类养殖规模及密度过 大、饵料生物缺乏等多方面因素综合作用的结果。

不过,谎言很快就被拆穿。

6月24日,证监会依法对獐子岛信息披露违法违规案作出行政处罚及市场禁入决定。证监会表示,借助卫星定位数据,对獐子岛27条采捕船只数百万条海上航行定位数据进行分析,委托两家第三方专业机构运用计算机技术还原了采捕船只的真实航行轨迹,复原了公司最近两年真实的采捕海域,进而确定实际采捕面积,并据此认定獐子岛公司成本、营业外支出、利润等存在虚假。

真相大白后,公司开始一系列人员变更。董事长吴厚刚、海外贸易业务群执行总裁勾荣、证券事务代表张霖、财务总监刘坤相继辞职。随后,公司董事会选举唐艳为董事长、战略委员会主任委员,并聘任其为公司总裁。

值得注意的是,尽管预告了 上半年实现扭亏为盈,扣非后净 利润仍是亏损状态。獐子岛表 示,目前公司正积极推进各项经 营,保障公司实现平稳过渡。 | 白杰品股 |

方向选择

问:周四沪指高开,盘中窄幅震荡,收盘微跌,你怎么看?

答:尽管成交量环比小幅增加,但北上资金再次净流线终于,但北上资金再次净流线终于,最终市场做多信心,最多信心,最多情小幅收低。从形态来看,形成了W底形。从形态,目前股大连,于颈线向置想要突破,显然需更较远,一些有,而当下场域的发生,而当下场域的发生,而当下场域的发生,是是一个位置附近出现一些有,资金泛滥给了A股市场较好会,是期市场面临方向选择。

资产:周四按计划持股。目前持有泽达易盛4.6万股,三安光电7万股,光环新网6.5万股,浪潮信息4.5万股,中科曙光4万股。资金余额8720593.33元,总净值18549443.33元,盈利9174.72%。

周五操作计划:三安光电、光 环新网、浪潮信息、中科曙光、泽 达易盛拟持股待涨。 胡佳杰

浦发银行·新客理财 "新"客专享,理财品"鲜"

浦发银行同享盈增利之新客理财计划,新客理财188天、91天两个档期可供选择,理财新客户专享!浦发银行营业网点、网上银行、手机银行、微信银行、电话银行等渠道特邀您来尝"鲜"

新客专享,收益优享 购买便捷,触手可及

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎





浦发银行 SPD BANK 新思维 心服务

 ・新华保险系列人物宜传 *・*ロッ・マーナ ===

黄晓玉:初心不忘,乘风破浪



结缘,进入新华保险成为一名职业保险代理人。"黄晓玉常常跟朋友和同事分享自己的这段经历。

2013年,在好友的反复推荐下,黄晓玉为家人购买了几单保险,但彼时对保险知之甚少的她只觉得这几本合同可有可无。直到有一天,不幸降临到自己的亲人身上,两个姐姐一个白血病、一个脑溢血。原本有车有房有商铺的中产家庭,不论精神还是财务都受到了重创。如果这两个家庭当初规划了足额保险,高昂的治疗费用便能够由保险公司分担,自己辛苦积累的财富也能留在手中。

不久之后,平日里身体康健的 黄晓玉也突发疾病住院,保单服务 人员迅速为她收集资料、办理理赔, 理赔款第二天便到账。黄晓玉在心 里默默决定:康复以后一定要加入 保险行业,让更多人感受到商业保 险带来的实实在在的保障。

带着这份初心,黄晓玉于2019年12月加入新华保险南充中支。 然而,突如其来的新冠疫情却打乱 了大家的生活节奏。保险知识还不够专业,客户群体也不稳定,传统的 见面拜访在特殊时期更是难以施展

面对重重困难,黄晓玉依然步履不停。保险知识不够专业,她便在线上参加衔接培训,定时进行系统学习。不能拜访客户,她便在微信里建立沟通群,经常在群里分享育儿和健康知识,适时地宣传介绍卡单和抗疫赠险福利,增进朋友们对保险的认识与了解。当疫情有所好转时,她便骑着电动车,将卡单和赠险保单逐一送到客户的小区外,亲手递呈每一份保障。在南充当地疫情防控等级降为低风险地区后,黄晓玉立即制定了每周的拜访计划,宣传保险理念,认真为每位客户进行风险评估和保险方案设计。

当然,在展业过程中,她也吃过不少"闭门羹",但黄晓玉始终坚信:真诚、专业与用心的服务一定能融化坚冰。凭着这股子不服输的韧劲儿和拼劲儿,在疫情影响的特殊时期,黄晓玉的业务量却保持稳步提升,在短短半年里累计承保52件重疾险,成为了优秀新人标杆。

今年7月,黄晓玉当选了个险 渠道"创业模范",获此殊荣的同时, 她也倍感责任重大。黄晓玉说:"一 路走来其实并不容易,但是每当想 到自己所从事的事业能够为越来越 多的家庭带去爱与希望,便拥有了 继续前行的无尽力量。"